
Номінація «Інформатика» 

 

                                     

                                    Соловей Олександр Вікторович – переможець І    

                                    (районного) туру Всеукраїнського конкурсу                 

                                    «Учитель  року – 2013» із номінації «Інформатика»,  

                                    учитель інформатики Олександропільського НВК,   

                                    спеціаліст вищої категорії,   «Старший учитель».  

 

                                    Соловей  Олександр Вікторович народився 22 лютого    

                                    1970 року в  с.Олександропіль  Солонянського району 

Дніпропетровської області. Свою педагогічну діяльність, після закінчення в 

1992 році Криворізького державного педагогічного інституту за 

спеціальністю  «вчитель математики, інформатики та обчислювальної 

техніки», розпочав  у Олександропільській СШ, яка була реорганізована в 

Олекандропільський НВК. Загальний педагогічний стаж – 20 років. За 

сумлінну, творчу працю Соловей Олександр Вікторович нагороджений 

грамотами головного управління освіти і науки Дніпропетровської 

облдержадміністрації, є лауреатом обласної педагогічної премії. 

Педагогічне кредо вчителя - “Не думки слід навчати, а думати”. 

Олександр Вікторович  висококваліфікований творчий педагог, 

досконало володіє ефективними формами та методами організації навчально-

виховного процесу, має високий рівень комунікативної компетенції, добре 

знає зміст навчальної програми, критерії оцінювання навчальних 

досягнень учнів з інформатики. Висока методична і професійна 

підготовка, особистий ентузіазм і бажання працювати з дітьми 

допомагають йому мобільно реагувати на зміни в навчально-виховній 

роботі в період інформатизації системи  освіти. 

 Обравши науково-методичну проблему «Способи формування 

інформаційно-комунікативних компетентностей інноваційної особистості», 

Соловей О.В. спрямовує свою роботу на формування навчального 

середовища, розвитку творчого мислення, креативних здібностей та 

духовних якостей кожного учня, уміло користується електронними засобами 

діагностики і корекції індивідуальних особливостей учнів під час реалізації  

диференційованого підходу. 

 Олександр Вікторович активно працює над впровадженням 

інформаційно-комунікативних      технології в управлінську та методичну 

діяльність школи. Він є адміністратором шкільного сайту та інформаційної 

системи «КУРС: Школа. Комплекс управління ресурсами школи»,  

фасилітатором  елективних курсів «Інформаційні технології», «Шлях до 

успіху. Комп’ютери для соціальної спільноти», «Основи інформатики».  

Вчитель інформатики веде науково-дослідницьку роботу з учнями, 

являється керівником секції інформаційно-комунікативних технологій 

«StarOl» шкільного наукового товариства учнів «Співдружність». Протягом 

двох останніх років учні, які виконували науково-дослідницькі проекти з 



інформатики під керівництвом Солов’я О.В. посідали І місце в районному 

конкурсі-огляді учнівських науково-дослідницьких та творчих робіт учнів. 

              Олександр Вікторович є активним учасником педагогічних 

конференцій, виставок  та ярмарок, був нагороджений почесними грамотами 

учасника IV обласного педагогічного ярмарку «Педагогічні здобутки освітян 

Дніпропетровщини - 2008» за перемогу в номінації «Краща методична  

розробка в галузі інформаційних технологій» та за кращий інноваційний 

проект в ході V обласного педагогічного ярмарку «Педагогічні здобутки 

освітян Дніпропетровщини-2011». 

Досвід Солов’я О. В. щодо організації моніторингових досліджень 

якості навчально-виховного процесу презентувався на конференціях та 

семінарах різного рівня 2008-2011 років. Був учасником Всеукраїнського 

науково-практичного семінару «Теоретичні та практичні аспекти 

забезпечення науково-методичної діяльності: новий вектор розвитку» (2011 

р.), обласного науково-практичного семінару для координаторів 

моніторингових досліджень районних відділів освіти «Проблеми організації 

та проведення внутрішнього моніторингу загальноосвітніх навчальних 

закладів» (2012 р.). 

Вчитель очолює районну творчу групу вчителів інформатики та 

активно працює в складі обласного  віртуального об’єднання вчителів 

математики та інформатики (2012-2013 рр.), яке займається розробкою 

навчальних матеріалів та дистанційних курсів в рамках проекту «Єдиний 

освітньо-інформаційний простір Дніпропетровщини».  

  Соловей О.В. є членом обласної творчої групи, учасником проекту 

«Електронна школа. Школа відкрита для всіх». 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


